

KONAČNA RANG LISTA ZA S. LAG NATEČAJA ZA TIP OPERACIJE L.3.3. "Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava"												
Red.br	ID BROJ	NAZIV NOSITELJA PROJEKTA	NAZIV PROJEKTA	KRATAK OPIS PROJEKTA	DOĐUJENI IZNOS BODOVA	INTEZITET POTPORE	IZNOS POTPORE U KUNAMA	KUMULATIVI DOĐUJENI IZNOSI IZNOSA POTPORE				
1.	T.O.1.3.3./20-18	OPG VUČIĆ IGOR	Nabava poljoprivredne mehanizacije	Kupnja i modernizacija mehanizacije u ratarskoj proizvodnji i stočarstvu, kupnja novog malčera, sofera i rabljenog traktora. Novi malčer namijenjen je za obradu poljoprivrednih ratarskih površina koje će gospodarstvo u narednom razdoblju koristiti za vlastitu proizvodnju. Malčer će imati minimalno 2,0 m radnog zahvata što će omogućiti manji broj prolaza i manje troškove energije i goriva, a time se pozitivno utječe na okoliš. Kupnjom sofera modernizirati će se obrada poljoprivrednih površina i stočarska proizvodnja što će znatno utjecati na ekološki prihvatljivost. Sofer ima nagrade sa sjajnom inovativnosti te je inovativan proizvod. Rabljeni traktor će omogućiti bolje prinose i veću efikasnost na poljoprivrednom gospodarstvu. Imat će minimalno 80 konjskih snaga.	40	100%	113.850,00 HRK	113.850,00 HRK				
2.	T.O.1.3.3./20-21	OPG ROGULIĆ SINIŠA	Kupnja poljoprivredne mehanizacije i poljoprivrednog zemljišta	Planira kupiti novu vadilicu za kumpir, poskalicu novu, frezu traktorsku rabljenu, rabljeni traktor, vagu digitalnu novu, nove četke za čišćenje kumpira i poljoprivredno zemljište 1 hektar. Nova vadilica za kumpir namijenjena je za vađenje kumpira iz zemlje za vlastitu proizvodnju. Nova poskalica će koristiti za zaštitu bilja kumpira minimalnog obima 400 l. Rabljena freza će se koristiti za pripremu tla gdje se radi kumpir i bit će minimalne radne površine 1,2 m. Rabljeni traktor će omogućiti bolje prinose i veću efikasnost na poljoprivrednom gospodarstvu. Imat će minimalno 30 konjskih snaga služit će za pogon mehanizacije koju gospodarstvo planira nabaviti ovim projektom. Nova vagu digitalna služit će za precizno vaganje kumpira koje se prodaje na tržištu. Četke za čišćenje kumpira služit će za odstranjivanje nečistoća s kumpira te se odnose na inovaciju u proizvodnji kumpira na gospodarstvu u obziru da se na taj način povećava cijena i kvaliteta proizvoda. Poljoprivredno zemljište će se koristiti za povećanje biljne proizvodnje kumpira za minimalno 1 ha. Nova mehanizacija omogućit će pozitivan utjecaj na okoliš i vrijednost u biti 2% vrijednosti projekta. Također, proizvodnja kumpira je rijetka djelatnost na području pa će korisnik organizirati aktivnosti za djecu, te će raditi usluge edukacije vezane uz proizvodnju kumpira.	40	100%	113.850,00 HRK	227.700,00 HRK				
3.	T.O.1.3.3./20-22	OPG ZEBA PERICA	Kupnja poljoprivredne mehanizacije i plastenika	Planira modernizirati poljoprivrednu mehanizaciju i povećati kapacitet proizvodnje povrća u plastenicima. Gospodarstvo planira nabaviti sljedeću mehanizaciju: rabljeni traktor minimalno 30 konjskih snaga za pogon mehanizacije na gospodarstvu, novu sjetvu-premat: radne površine minimalno 1,8 m za pripremu poljoprivrednog zemljišta, nova prakalica minimalno 300 l zapremine za zaštitu bilja. Nova vadilica kumpira za brzu i lakše vađenje kumpira, rotordijača nova minimalno 2 m radne površine za obradu poljoprivrednog zemljišta, plug rabljeni minimalno dvovrzani za oranje poljoprivrednog zemljišta. Kupnjom sofera modernizirati će se proizvodnja i obrada poljoprivrednih površina što će znatno utjecati na produktivnost gospodarstva. Kupnja novog plastenika od minimalno 150 m ² povećat će proizvodni kapacitet povrća na gospodarstvu. Projektom će se ostvariti ciljevi modernizacije proizvodnje i povećanja ekonomske vrijedine poljoprivrednog gospodarstva.	40	100%	113.850,00 HRK	341.550,00 HRK				
4.	T.O.1.3.3./20-15	PG ĐERD ANITA	Unaprjeđenje procesa rada i poslovanja	Kupnjom poljoprivrednog zemljišta i sadnica lijeske koje su certificirani ekološki sadni materijal, izvršiti će se podizanje nasada koje će se uzgajati i njegovati po principima ekološke poljoprivredne proizvodnje. Cilj je ostvariti i dodatnu potporu u okviru izravnih plaćanja, a vezano za mehaniku uklanjanja korova u redu (M10.1.16.), te je za tu svrhu predviđena kupnja traktorske freze.	35	100%	113.850,00 HRK	455.400,00 HRK				
5.	T.O.1.3.3./20-19	SOPG MIŠKOVIĆ VLADO	Ulaganje u podizanje novog nasada ekološki uzgojenog oraha	Planirana je kupovina 850 certificiranih sadnica oraha u svrhu podizanja novog nasada oraha u ekološkoj proizvodnji i to na 3,18 ha. Planirano je podizanje novih nasada na ukupnoj površini od 3,18 ha uz međuredni razmak od 7x5m. Nasad oraha uzgajat će se postupki tehnologiju ekološke proizvodnje. Trećerazredni sadnica oraha ekološkim sredstvom posjepuje se rast i razvoj biljke i stvaranje povoljnih uvjeta u tlu u svrhu podizanja novog nasada oraha, time se direktno utječe na povećanje obujma proizvodnje, a time i prihoda SOPG-a. Planira se ulaganje u sustav za navodnjavanje te ulaganje u sustav za napajanje sustava za navodnjavanje. Navodnjavanje oraha preporučuje se kao mjerama koja pomaže u kvalitetnijem rasti i prinosu oraha. Vodom se prenose otjopljene mineralne i organske tvari iz tla lišta u druge organe. Ulaganjem u opremu, odnosno u sustav za navodnjavanje ostvaruje se cilj modernizacije sopp-a. Solarno navodnjavanje Mini sustav povezanih cijevi pomoću kojih se navodnjava određeno područje, a crpka koja crpi vodu napaja se energijom koju proizvode fotopaneli.	35	100%	113.850,00 HRK	569.250,00 HRK				
6.	T.O.1.3.3./20-20	OPG VACI FRANJO	Razvoj malog poljoprivrednog gospodarstva OPG Vaci Franjo	Plan kupnje ukupno 100 kom sadnica voća (kruške, plave i bijele šljive, jabuke, breskve). Kupnjom ukupno 100 kom. sadnica voća (kruške, plave i bijele šljive, jabuke, breskve) povećat će se proizvodni kapacitet OPG-a i time direktno doprinijeti ostvarenju cilja projekta. Kupnja 20 koka nasilica po cijeni od 25 k€/kom. Građenje drvenog objekta za spremanje mehanizacije, površine 6 m x 3,3 m. Izgradnja objekta za adekvatno spremanje mehanizacije omogućit će sigurnu i kvalitetnu pohranu mehanizacije, čime će se smanjiti troškovi održavanja i osigurati optimalan vijek trajanja mehanizacije. To će doprinijeti ostvarenju cilja modernizacije i/ili unaprjeđenje procesa rada i poslovanja. Kupnja materijala za gradnju kolicirata (daska, štafle, letve, vijci, lim, željezne cijevi, plijesak, šljunak, cement, namal, šarke, zanus za vrata, boja za zidove i boja za drvo sl.) Opremanje objekta za prodaju i prezentaciju vlastitih poljoprivrednih proizvoda.	35	100%	113.850,00 HRK	638.100,00 HRK				
7.	T.O.1.3.3./20-32	OPH HAZENAUER MARINKO	OPG Marinko Hazenauer - Tip Operacije L.3.3. "Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava"	Projektom se želi unaprjediti postojeće poslovanje proširenjem proizvodnih površina, uvođenjem novih proizvoda, proširenjem prodajne mreže te se usmjeriti na proširenje prodaje turističkim i posjetiteljima. Također se želi modernizirati proizvodnja nabavom nove mehanizacije. Projektom se želi nabaviti plastenik za jagode površine 1.500-2.000 m ² s folijom. Za potpuno stvaranje i funkcioniranje, potrebno je nabaviti agrok-tekstil i crnu foliju potrebne kvadrature na koju će jagode biti posade. Za potrebe navodnjavanja, potrebno je nabaviti cijevna preko koje će navodnjavanje biti izvedeno. Nabavljaju se 7.8.000 komada sadnica jagoda kako bi se proširila proizvodnja i povećale proizvodne količine. Planira se početak bavljenja proizvodnjom pekmeza i džemova od jagoda kako bi se ne upiše prodati, mogle dalje preradivati te prodavati kvalitetan domaći proizvod.	35	100%	113.850,00 HRK	796.950,00 HRK				
8.	T.O.1.3.3./20-34	BSRZ DOLAC SLAVONSKI	"Zajedno do uspjeha"	Svrha projekta „Zajedno do uspjeha“ je opstanak i razvoj BSRZ DOLAC SLAVONSKI sa sjedištem u Antunovcu kroz investiranje u potrebnu opremu nužnu za razvoj proizvodnje i usklađivanje naše poljoprivredne proizvodnje sa zahtjevima tržišta. Građenje i postavljanje veće konkurentnosti BSRZ DOLAC SLAVONSKI postići će se nabavkom potrebnog traktora, prikolice i uljekljenja za stoku.	35	100%	113.850,00 HRK	910.800,00 HRK				
9.	T.O.1.3.3./20-23	OPG ŠULER ROZALIJA	Razvoj i unaprjeđenje poslovanja O.P.G. Šuler Rozalija	Nositeljica gospodarstva ovim projektom planira nabavu 1700 sadnica dunje za kojima će poditi novi voćnjak pod ekološkom proizvodnjom, te nabavu opreme škare, bušilica za sadnju kao i opreme za navodnjavanje, te solarnih panela. Kako je cilj nositeljica gospodarstva podizanje ekološkog nasada dunje ovim ulaganjem bi se riješilo krucijalni problem nasada sadnica i opreme te značajno pomoglo ovom gospodarstvu u novoj proizvodnji.	30	100%	113.850,00 HRK	1.024.650,00 HRK				
10.	T.O.1.3.3./20-24	OPG MATKOVIĆ ANTE	Ulaganje u povećanje proizvodnih kapaciteta i mehanizaciju OPG-a Matković Ante	Planira se kupnja domaćih životinja, viloagrodne bilja, sjemena i sadnog materijala, kupnja, građenje i/ili opremanje zatvorenih/zatvorenih prostora i objekata te ostalih gospodarskih objekata uključujući vanjsku i unutarnju infrastrukturu u sklopu poljoprivrednog gospodarstva u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda iz priloga 2. ovog Natječaja osim proizvoda zbirnosti. Kupnja ili zakup poljoprivrednog zemljišta. Opremanje poslovanje poljoprivrednog gospodarstva koju Matković Ante planira provesti u ostvarenju zadanih si ciljeva odnosi se na konstantne usluge pripreme poslovnog plana i pripreme najbježe dokumentacije pokazujući ozbiljnost namjere provođenja vlastitog programa razvoja i modernizacije na svom gospodarstvu.	30	100%	113.850,00 HRK	1.138.500,00 HRK				
11.	T.O.1.3.3./20-25	OPG CRNIĆ HRVIDE	Ulaganje u nabavu potrebne poljoprivredne mehanizacije i opreme	Planira se kupnja Vadilice za kumpir - rabljenu, freze 1,8 m - rabljenu, Rasipača 600 l - rabljenog, plastenika 6x20 m - novog, traktora s homologacijom - rabljenog, lizarda poslovnog plana i pripojljana dokumentacije. Cilj je modernizirati i unaprjeđenje rada i poslovanja OPG-a te povećanje proizvodnog kapaciteta koji se namjeravaju ostvariti nabavom potrebne poljoprivredne mehanizacije i opreme. Za povećanje proizvodnih kapaciteta OPG je nužno potrebna kupnja dodatnog, većegnog plastenika za uzgoj povrtnih kultura.	30	100%	113.850,00 HRK	1.366.200,00 HRK				
12.	T.O.1.3.3./20-28	OPG ROSO MLADEN	Ulaganje u nabavu poljoprivredne mehanizacije i opreme	Planira se ulaganje u nabavu potrebne poljoprivredne mehanizacije i opreme za nasad oraha i lijeske. Osnovni ciljevi su modernizacija, unaprjeđenje rad i poslovanja OPG-a te kvalitetno održavanje postojećeg i povećanje proizvodnog kapaciteta. Sve navedene aktivnosti se planiraju realizirati nabavom poljoprivredne mehanizacije i dodatne poljoprivredne opreme, koja je od prijete važnosti za održavanje i zaštitu nasada te kasnije u plodonošenju za breske i čišćenje plodova. Planirana je nabava polovnog traktora marka VIO 554, 55k, nabava malčera s bočnim hidrauličnim pomakom, širine 160 centimetara, i polovna tanjurata s 20 diskova. Nabava polovne dobilice lješnjaka i oraha zajedno sa separatorom za odvajanje jezgre od ljuske. Gospodarstvo bi kupilo i novu bočnu frezu pjalicu, FPM Deljanin ROT 700, novu pumpu za navodnjavanje marke Boxer, model BX-7014, 6,5 kV protoka 20 000 litara na sat, pogodnu za navodnjavanje i ispušavanje.	30	100%	113.850,00 HRK	1.593.900,00 HRK				
13.	T.O.1.3.3./20-31	OPG IVIČIĆ PETAR	Modernizacija i unaprjeđenje procesa rada poslovanja OPG-a IVIČIĆ PETAR nabavom poljoprivredne mehanizacije	Predmetnim projektom planiraju se nabava sljedeće poljoprivredne mehanizacije i opreme: traktor rabljeni od minimalno 30 kW, građenje spremišta za sjeno površine od minimalno 20m ² i kupnja nove rotacione kose. Ulaganje u projektu se odnosi na kupnju poljoprivredne mehanizacije, i opreme koji će doprinijeti modernizaciji poljoprivrednih gospodarstva te poboljšanju procesa rada i poslovanja. Projektom je predviđena nabava nove rotacione kose koja će imati pozitivan utjecaj na okoliš. Traktor će se koristiti za obavljanje osnovnih agrotehničkih poslova na poljoprivrednom gospodarstvu (oranje, sijanje, kultiviranje, prskanje itd.), dok će se rotaciona kosa za obradu (kozina) zemljišta poljoprivrednog gospodarstva. Nabavom poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme iz predmetnog projekta poljoprivredno gospodarstvo će znatno modernizirati procese rada što će u budućnosti povećati proizvodne kapacitete i doprinijeti efikasnosti i produktivnosti rada, a samim time i ekonomičnosti te u konačnici dobit.	30	100%	113.850,00 HRK	1.138.500,00 HRK				
14.	T.O.1.3.3./20-36	OPG LUKAVEC DANIEL	Ulaganje u kupovinu zemlje, mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu uzgoja bijelog luka i graha	Planirana je kupovina poljoprivrednog zemljišta veličine 0,89 ha koja doprinosi cilju povećanje proizvodnog kapaciteta iskazanom kroz povećanje ukupnog ekonomskog rezultata jer se kupovinom poljoprivrednog zemljišta povećavaju površine gospodarstva. Na tom zemljištu obitajlija poljoprivredno gospodarstvo Lukavec Daniel planira planirati jedne godine zasaditi bijeli luk a jedne grah po površinu plodoreda. Isto tako se planira se ulaganje u nabavu poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme, kupovina nove šipice i freze. Ulaganjem u opremu namjerava se povećati poljoprivredna učinkovitost i produktivnost gospodarstva. OPG Lukavec planira provedbom ovog projekta kupiti i polovni traktor, prikolici i autoprikolicu. Provedbom ovog projekta i kupovinom potrebnih strojeva i opreme povećati će se produktivnost proizvodnje povrća te će se smanjiti troškovi.	30	100%	113.850,00 HRK	1.366.200,00 HRK				
15.	T.O.1.3.3./20-16	OPG JELIĆ ĐORĐE	Razvoj i unaprjeđenje poslovanja O.P.G. Jelić Đorđe	Planira se nabavka stoke, ovaca u cilju povećanja proizvodnog kapaciteta iskazanog kroz povećanje standardnog ekonomskog rezultata, a što pretpostavlja povećan broj grla stoke, bolju poziciju na tržištu, te bolji prihod gospodarstva. Poduzetnik kupuje i novu poljoprivrednu mehanizaciju: utovarivač prednji za traktor, prikolica nosivosti do 5 t. Nova mehanizacija usjet je za modernizaciju i unaprjeđenje procesa rada i poslovanja na gospodarstvu (lakša manipulacija gnojivom, lakši utovar i istovar hrane u balama te prijevaz).	25	100%	113.850,00 HRK	1.593.900,00 HRK				
16.	T.O.1.3.3./20-17	OPG KOMENDANOVIĆ JOSIP	Razvoj i unaprjeđenje poslovanja OPG KOMENDANOVIĆ JOSIP	Planira se nabava novog traktora kojim će značajno unaprjediti poslovanje. Nabava novog traktora prijeva je potrebna za ovo gospodarstvo jer postojeći traktor je izuzetno neisplativ zbog svoje starosti je podlišan čestim kvarovima, većoj potrošnji goriva i emisiji štetnih plinova. Sve navedeno negativno utječe na proizvodnju sa više aspekata, povećavaju se troškovi i narudava se priloga ekološkog uzgoja. Nabava novog stroja bi uklonila navedene negativne učinke te indirektno utjecala na povećanje prihoda.	25	100%	113.850,00 HRK	1.821.600,00 HRK				
17.	T.O.1.3.3./20-26	OPG CRNIĆ IVICA	Ulaganje u poljoprivrednu mehanizaciju i opremu	Cilj projekta je unaprjeđenje i modernizacija rada i poslovanja OPG-a. Planira se nabava pluga, prikolice kiper, rotordijača i teška drijeta koja će uvelike pomoći korisniku pri bržem i kvalitetnijem obavljanju poljoprivrednih poslova. Mehanizacija je neophodna za obradu tla, te zbog sadnog materijala koji se treba dobro primiti u tlo kako bi dao očekivani prihod. Poslovanje i rad obiteljskog gospodarstva biti će unaprjeđeno i modernizirano.	25	100%	113.850,00 HRK	1.935.450,00 HRK				
18.	T.O.1.3.3./20-29	OPG BURIĆ VELIBOR	Povećanje proizvodnih kapaciteta i modernizacija OPG-a	Ulaganje i plan nabave se odnosi na sljedeće aktivnosti: kupovina 0,5 ha poljoprivrednog zemljišta, kupovina 5 tetalji, 8 krmača te kupovina sijalice. Ulaganjem u nabavu poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u ovom slučaju kupovinom nove pneumatike sljedeće modernizirati čemo gospodarstvo. Ulaganjem u opremu povećati će se učinkovitost i produktivnost gospodarstva, te će smanjiti rashodi i ubrzi rad. Aktivnostima kupnje poljoprivrednog zemljišta i kupovinom stoke povećavamo proizvodne kapacitete iskazane kroz povećanje standardnog ekonomskog rezultata. Kupnja poljoprivrednog zemljišta će se koristiti za ishranu stoke. Cilj kupnje dodatne stoke je povećanje proizvodnih kapaciteta.	25	100%	113.850,00 HRK	2.049.300,00 HRK				

Predsjednik Upravnog odbora LAG-a Vuka-Dunav
Marjan Tomas

